Общество аллергологов г. Тюмени, заседание 13 июня 2012г. (№ 8)
Протокол праздничного Заседания, посвященного Дню медицинского работника.
Врачи аллергологи-иммунологи в этот день успешно прошли обучение  в Аллерго-школе и получили дипломы об окончании ее высшего звена: в успеваемости и креативности соревновались два аллерго-школьных класса. 
Выяснилось, что самым трудным для наших коллег-гуманитариев и естественников в душе, является арифметика. А самыми любимыми – физкультура и изобразительное искусство. Разумеется,  в Аллерго-школе все учебные предметы непосредственно связаны с практической аллергологией. Поэтому урок домоводства был посвящен гопоаллергенным блюдам (рецепты, проверенные аллергологами лично, решено опубликовать на сайте www.paracels.net с любезного разрешения главного врача Центра аллергии и астмы «Парацельс» Ю.А. Ясновой). С заданиями по геометрии, начальной военной подготовке, географии общими силами справились все «ученики». 
Врачам помогали медицинские представители дружественных фармацевтических компаний и производителей специализированных продуктов лечебного питания, а высокую оценку знаниям и умениям, командному духу наших аллергологов в конце «учебного дня» дали зав. кафедрой педиатрии ТГМА с курсом аллергологии и иммунологии, д.м.н. О.А. Рычкова и главный педиатр департамента здравоохранения г. Тюмени, к.м.н. Н.В.Казакевич. 
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